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H I R F K A Heller-féle gyilkosság rejtelmei 
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ŐSZNAPOK. 
Jönnek borongós, bús, ködös napo* — 
a napfény is már fáradtan ragyog .. 
Ligetbe', fákon minden tarka még; 
Közel halálnak szinpompája ég,— 
de átsuhan már fájó sejtelem, 
didergő, félő ember lelkeken. 

Korán fölénk borul az alkonyat.. • 
Hideg szél hordoz könnyes hangokat... 
Nemrég szerelmes, meleg fénye volt, 
s hideg nyugodtan úszik most a hold. 
Zárt ablakon halkan szűrődnek át 
leniondón, fájón szép melódiák. 

És űz a szél az utcán ősz-avart, 
s a sok remény, mely bennünk élt, (.kart, 
sárgult levélnek bús zörgésire 
elmúlik, eltűnt messze semmibe . . . 
Ki több tavaszra immár nem remél, 
annak de szörnyű, fájó, zord a tél. 

— Jövő héten az orvosi faknl-
táeon Is megkezdődnek az elő-
adások. A szegedi egyetem minden 
fakultásán megkezdették már az elő-
adásokat, csak az orvosin ném. Mint 
értesülünk, semmi akadálya sincs 
már annak, hogy a jövö hét knzepén 
az orvosi fakultást is átadják rendel-
tetésének. 

— Alsótanyán bucsu lesz a 
jövő vasárnap. Al=ótanyán e hó 
23-án hálaadó Istentiszteletei ren-
deznek, melyet búcsúval kötnek 
össze. Magyar Péter a legnagyobb 
és legszebb bajuszu szegedvidéki 
magyar mesélte ezt munkatársunk-
nak. Nem azért rendezik, minlha 
nagyon jó le t voina a termés, csak 
ugy, szoká ból. (Közben a zsebemet 
megtömte dióval meg mogyoróval 
és csókoltatta a gyerekeimet. Ezt is 
csak ugy, szokásból. Hiába: mégis 
csak jó szokások vannak kisgazda 
körökben.) Persze a városi notabili-
tásokat is sorba járta Pétör bácsi 
és meghivla őket a búcsúra. 

x Szenzác iós n y e r e m é n y e k 
Egymil l ió , kétmill ió, sőt három-
millió koronái is nyerhet azu j magy. 
k<r. osztálysorsjátékon. Hivatalos árak: 
egész 96.—, fél 48.—, negyed 24.— 
kor. Megrendeléseket pontosan tel-
jesít október 30-ig és az uj játék-
tervet, valamint a megrendelt sors-
jegyet azonnal megküldi a BenkőBank 
Részv.-Tdrs. Budapest, Andrássy-ut 
60, a nípszerü bankház, mely 20 év 
alatt sok milliót fizetett ki. Megren-
delés levelezőlapon is eszközölhető. 

— Aranyért, bri l l l insért , ezüstért a 
legtöbbet f izet Oáapár, Kölcsey-u. 2. 

— Az Országos Tisza-Emlék-
bizottság október 30-án gyászün-
nepélyt rendez a fővárosban és no-
vember másodikán megkoszorúzzák 
az elhunyt koporsóját a geszti sír-
boltban. A küldöttséget Horánszky 
Lajos vezeti és résztvesz benne a 
második huszárezred is, amelynek 
Tisza István parancsnoka volt. 

— Tört aranyal, ezüstöt, pénzeket, legma-
gasabb áron vesz Tóth órás, Kölcsey-u. 7. orz 

— Kommunista-Ügyvéd, aki vitéz ka-
tona volt. Érdekes kommunista-bünpör 
tárgyalását kezdi meg csütörtök reggel 
Csongrádon a Markovich-tanács. Dr. Sel-
meczy István volt szegedi ügyvéd és há-
rom társa ül a vádlottak padján, mind a 
négyet különféle kommunista-büncselek-
ménnyel vádolja dr. Hubay László ügyész. 
Az ügy főszereplője dr. Selmeczy, aki a 
vád szerint, mint csongrádi vádbiztos több 
jogtalan rekvirálást rendelt el és sok em-
ber személyes szabadságát sértette meg. 
Érdekes, hogy Selmeczy — ki e vád alap-
ján a proletárdiktatúra bukása óta letar-
tóztatásban van — az egykori közös had-
sereg egyik legvitézebb tisztje volt. Vitéz-
ségééri a háború alatt soronkivül száza-
dossá léptették elö és többek között meg-
kapta a vaskoronarendet is^ Selmeczy 
védője dr. Sebők Ferenc lesz. 

— Legszebb, legjobb és legele-
gánsabb a Korondl-cipő. Kapható 
Hboniji Mihálynál, Kölcsey-u. 1. 
(Royal-épüleí) Teleion 11-65. ^ 

SZEGED, október 15. 
(Saját tudós'tónktól.) 

Napokig szomorú szenzációja volt 
Szegednek juliusban HellerŐdön fes-
tőművész tragikus halála. A megdöb-
bentő véget ért festőművész gyilkosság-
nak kézrekeritésére a szegedi állam-
rendőrség több napon keresztül, erélyes 
nyomozást folytatott le, melynek so-
rán súlyos gyanuokok alapján őri-
zetbe vették Török Vicát, aki Heller 
modellje volt, Török Mihályt és Bodó 
Antalt. A gyanúsítottak eleinte ta-
gadták bűnösségüket, majd részle-
ges beismerést tettek, de ezt a val-
lomásukat megmásítva, újból ártat-
lanságukat hangoztatták. 

A gyanúsítottak ingadozó vallo-
másán kivül semmi tárgyi bizonyí-
ték nem merült fel ellenük, sem a 
rendőri, sem pedig a később lefoly-
tatott vizsgáló-bírói nyomozás alatt. 
Sőt ellenkezőleg olyan tanuk jelent-

keztek, akik kétségessé tették a le-
tartóztatottak bűnösségét, miért is 
dr. Söreghy Mátyás és dr. Sebők 
Ferenc védők a bizonyítási anyag 
elégtelensége miatt kérték a három 
gyanúsított szabadlábra helyezését. 
A védők kérelmét azonban ugy a 
vádtanács, mint a Tábla elutasította. 

Török Vicáék ügye ezután dr. 
Kalmár Szilveszter ügyészhez került, 
aki továbbfolytatta az eljárási vizs-
gálatot. Az ügyészi nyomozat ugy 
látszik fordulatot hozott az ügyben, 
mert mint ma értesülünk dr. Söreghy 
és dr. Sebők védők, az ügyészi 
vizsgálatra hivatkozva, most újból 
kérik véd.nceik szabadlábra helye-
zését, azzal az indokolással, hogy 
az eddigi vizsgálat minden kétséget 
kizáróan igazolni látszik a hónapok 
óta letartóztatott gyanúsítottak ártat-
lanságát és azt, hogy a bűnösöket 
más irányban kell keresni. 

x Filharmonikus hangverseny 
(60 tagu zenekar) csütörtök és vasár-
nap. Jegyek (Bérletjegyek is) a Bel-
városi Mozi elővételi pénztáránál 
válthatók. 

— Aranyért, brill lánsért, ezüstért a 
legtöbbet f izet Oáspár, Kölcsey-u. 2. 

— A t i s z t i f ő o r v o s j e l e n t é s e . 
A ma délutáni közigazgatási bízott-
sági ülésen a városi tiszti főorvos 
az alábbiakat jelenti: A közegész-
ségügyi visíonyok általában véve 
kedvezőek, csupán a hasihagymáz, 
vérhas és vörheny megbetegedések 
mutattak emelkedést. A népességi 
szaporulat javult. Mig augusztusban 
csak 53, addig szeptemberben 105 
csecsemő szüle'etl. A halálesetek' 
számn azonban növekedett. Vörheny-
ben 4, hajhagymáiban 3, toroklob-
ban 1, vérhasban 5, gümőkórban 19, 
influenzában 1, gyermekbetegségek-
ben 38, aggkórban 14, szívbajban 
15, baleset folytán 6, öngyilkosság 
folylán 6, egyéb betegségekben pe-
dig 51 lélek halt meg. Ez összesen 
163. A kő/kórházba szeptemberben 
197 beteget vettek fel, régebbről 
pedig 170 beteg maradt. Kezelis 
alatt 367 ember volt, kik közül 79 
távozott el gyógyultan, ápolás alatt 
66 betegnek javult az állapota és 
20-an gyógyulatlariul távoztak. Meg-
halt 22. A kerületi orvosok 421 
szegény beteget kezeltek. 

— Csurl óra-, ékszerkészitő és javitó 
legtöbbet fizet aranyért, ezüst- és arany-, 
pénzekért, Kárász-utca 16. szám. 1009 

— Tüz a gimnáziumban. Ma 
délben egy órakor jelentették a vá-
rosi tűzoltóságnak, hogy a piarista 
gimnáziumban tűi ütött ki. A tűz-
oltóság teljes apparáiással vonult ki 
a fenyegetett középület elé és meg-
állapította, hogy a Gizella-tér fe öli 
pincében elhelyezett szén gyuiadt ki 
ismere'len módon. A jelenték'elen 
íüzet a tűzoltóság hamarosan el-
oltotta. 

— Letartóztattak egy nemzetből! 
t i lvajt. A rendőrség lopás miatt letartóz-
tatta Hellberg János munkanélküli bor-
bélyt, akiről kitűnt, hogv valamikor jó-
menetelü fodrászüzletc volt Bécsben, da 
züllésnek adta magát és tolvajlással ke-
reste kenyerét. Lopás miatt négy ország 
bírósága ítélte el rövidebb-hosszabb bün-
tetésre és csak nemrég szabadult ki a 
váci fegyházból. A rovottmultu borbélyt, 
ki züllésének okát reménytelen szerelmé-
ben látja, átadták az ügyészségnek. 

x Legújabb nöi é s l eány fel-
ö l tök, kosz tömök, aljak, blúzok, 
női é s férfi gyapjúszövetek , se ly -
mek stb. legolcsóbb árban Reményiné 
divatháza, Széchenyi-tér 2. (Főposta 
mellett. 193 

— Hőst Is HuslSnder vásárol legmagasabb 
árért aranyat, ezüstöt és pénzeket. Kigyó-u. 6. 

— Csecsemővédő Intézet kerül 
Szegedre. Az Országos Csecsemő-
védő Szövetség, mely az amerikai 
Vöröskereszt-Egyesülettel áll össze-
köttetésben,- nagyarányú akciót akar 
indítani, mely ötven uj intézet fel-
állítását célozza. A város is kapna 
egy ilyen intézetet s csupán 
egy négy szobás lakásról kellene 
gondoskodnia. A mozgalom élén 
dr. Bókay János, az Országos Stefánia-
Szövetség és a magyar kormány ál-
lanak. Szegeden a főispán áll a 
mozgalom élére és átir a polgár-
mesterhez, hogy a város is támo-
gassa a szociális mozgalmat. 

— Egyetemi tanárok, köztisztviselők, 
tényleges katonatisztek és családjaik, vala-
mint iga/olt egyetemi hallgatók 10% ked-
vezményben részesülnek a Gainb-
rinus c semegeházban . 

— tfuszonőtszázalékos levonás 
200, 50 és 25 koronásoknál. A 
hivatalos lap mai száma közli, hogy 
az Osztrák-Magyar ' Bank magyar 
felülbélyegzésü ^00, 50, 25 koroná-
ról szóló jegyeit folyó évi október 
hó 16 ától kezdődöleg október 31-éig 
bezárólag az ezen bankjegyek át-
vételére egyedül kötelezett helyen a 
magyar kirá'yi állami jegyintézet 
budapesti főintézete és vidéki fiók-
intézetei, valamint a magyar királyi 
állampénztárak csak «.5 százalék le-
vonással, tehát a 200 koronást 150 
korona, az 50 koronást 37'50 korona, 
a 25 koronást 18'75 korona név-
értékben kötelesek tize ésképen el-
fogadni, vagy az érvényes állam-
jegyre kicserélni. 

— Kötött garnitúrák legolcsóbban 
Babós Elek Utódainál, Tisza L.-lcörut 32. íoeoa 

— Megjelent az egyedüli he-
l yes és pontosan összeállított egye-
temi utmutató a sziikséglepdő tan-
könyvjegyzékkel együtt, orvostan-
hallgatók, valamint jogi és 
ügyvédi vlzsgira kwtzülök ré-
szére külön jegyzék, amit ingyen 
ad a kiadó: Bartos egyetemi 
könyvkereskedése Klauzál-tér és 
Kárász-utca sarkán. Ugyanott orvosi 
és jogi könyvek magas áron meg-
vétetnek. 1012 

— Angol , francia é s német nyelv-
tanítást vállalok kezdők és haladók 
részére ugy nyelvtanilag, mint gyakorlati-
lag. Bocskay-utca 6., földszint 4. ajtó. 

— A Szegedi Rákóczi-Egyesület 
II. Rákóczi Ferenc megszentelt hamvai 
hazaszállításának 15 éves fordulója 
alkalmával f. évi október hó 23-án 
dé'után 4 órakor a városháza köz-
gyűlési termében hazafias emlék-
ünnepélyt tart, melyen a megnyitót 
Lantos Béla tartja, az ünnepi beszé-
det dr. Pálfy József mondja, végül 
pedig Várhelyi József prelátus beszél. 

— Göre Gáboréit mintájára. 
A városi gőzfürdő, mely e hó 1-én 
nyitotta meg sok beszéddel és írással 
és sokat ostromolt kapuit, — megy 
mendegél. Van látogatö/a elegendő, 
ha nem is sok, — szenük is van 
annyi, hogy elég lesz az egész sze-
zonra, csak az bántja Papp szám-
vevőt, a gőzfürdő üzemének agilis 
vezetőjét, hogy a gazdatársadalom 
nem látogatja a fürdőt. Azt mondja, 
hogy a megnyitás óta alig volt 2—3 
gazdavendégük. Ezen a fogyatékos-
ságon" mindenképpen segíteni akar 
és töprengései közben agy határozott, 
hogy egy propagandajellegü bemutató 
fürdőnapot fog a föld népinek ren-
dezni. Meghívják a magyarokat és 
Göre Gáborék mintájára kicsodál-
kozhat ják benne magukat. Ezenkívül 
felkeresi Papp üzemvezető a nép-
köröket, melyekben propagáló beszé-
deket fog a gőzfürdő használóidnak 
jelentőségéről tartani. Véleményünk 
szerint a bemutatónap sem fogja 
a várt eredményt meghozni, mert 
legjobb esetben elmennek a bematató-
napra — de ezzel aztán kifUrldlék 
magukat egy esztendőre. 

— Aranyért, brllliánsért, ezüstért a 
legtöbbet fizet Oáapár, Kölcsey.c. 2. 

— Teadélután . A Szegedi Leány-
Egylet október 25-én délután 5 óra-
kor a Kass-szállóban teadéluvánt 
rendez. 
• — Vagyonvál t ság kirovása el-
len. Azok a részvénytársaságok és 
szövetkezetek, amelyek 25 száza-
lékos vagyon váltsággal sújtattak, va-
sárnap délelőtt 10 órakor az Ipar-
testület székházában értekezletet tar-
tanak. Érdekeltek jelenjenek meg. 

— Mindennap kiolvashat egy 
könyvet egy koronáért, ha előfizet a 
Szaíay-kölcsönkőnyvtárban Kigyó-u. 1. 

— Hirdetmény. Az. O. M. H. szegedi 
kirendeltsége (Szenlgyörgy-tér, Tanulók 
Otthona) keres egy csinosan bútorozott 
különbejáratu szobát. Ajánlatok a kiren-
deltség irodaigazgatójánál sürgősen nyúj-
tandók be. 

— Uj bor mérés Polgár-u. 20. 

A kasssi felségárulás! pör. 
POZSONY,okt. 15.(Saj tud)ANap 

irja : (M. T. l.)A kassai telségárulási 
pörrel kapcsolatban Pozsonyban hat 
magyar fiatalembert letartóztattak. A 
Narodni Listy értesülése szerint a 
felségárulási pör még igen sok le-
tartóztatásra ad okot, mert az össze-
esküvés szálai nagyon elterjedtek. 

Lemond a német kormány. 
BERLIN, okt. !5. (Saj. tnd.) A 

P. H. ir ja: A kormányhoz közelálló 
helyről származó értesítés szerint, a 
német kabinet azon a napon, amelyen 
hivatalosan értesitik a Felsösziléziára 
vonatkozó népszövetségi döntésről, 
beadja lemondását. 

Cseh rémlátások. 
PRÁOA, oVt. 15. (Saj. tud.) A 

P. N. i t ja : A kassai rtndörfónök-
ség kiterjedt titkos szövetkezetet lep-
lezett le, amelynek cél ja a felvidék 
fo^adalmositása volt és a Magyar-
országtól elszakadt részeknek sz 
anyaországhoz való visszacsatolása. 
Az agitáció főleg a munkások között 
terjedt el. A csch sajtó e hírével 
kapcsolatban azt irja, hogy mintán 
Magyarország Velencében a nyugat-
magyarországi kérdést kívánságának 
megfelelően rendezte, most teljes 
erejét a felvidéki kérdés megoldásá-
nak szenteli. A Narodni Listy szerint 
végig az egész határon magyar 
szabadcsapatok állanak, rendes had-
seregbeli tisztek vizezése alatt. Min-
denhol, de különösen Pozsonynál a 
magyarok megerősítő állásokat épí-
tenek és lövészárkokat ásnak. 


